



这场大雪,压塌了村民的大棚 连续除雪12小时,他们仍旧损失严重

11月23日晚,当大多数人还沉浸在初雪的喜悦中时,广武镇西魏营村的村民却在凌晨三点钟开始相互通知清除大棚上的积雪,连续12个小时没有停下来,最终还是有了7个蘑菇大棚和部分鲜花大棚棚顶坍塌、墙体断裂,受损严重。
荥阳播报 冯琳琳 文/图



大棚墙体坍塌

住在大棚里,半夜棚顶塌了

王女士原本是高村人,和丈夫来到西魏营村租了5个大棚种植蘑菇。因为是外来人没有房子,王女士就住在其中一个大棚里。王女士说,24日凌晨3点多,她听到房顶有响声,起来查看发现棚顶被雪压弯了,大棚的另一头已经塌陷。王女士就赶紧通知村里其他种植蘑菇的村民,并去查看其他4个棚的情况,没想到已经全部塌了。

在西魏营村北面的一片棚区,记者看到王女士家遭到毁坏的大棚,棚顶向下凹,本来向上呈拱形的棚顶已经压到地面,蘑菇菌袋被压在下面。王女士说,这5个棚投资了近20万元,蘑菇对通风、水分要求很高,如果再不及时处理就要全部赔进去了。

顶塌了,墙裂了,“成了废墟”

据西魏营村村委主任魏江海介绍,他们是因为南水北调工程从南阳浙川移民过来的,村里的大棚是移民后期扶持项目,共有50多个。

魏先生今年是第一年种植蘑菇,投资成本相对比较高,每个棚花费了7万元。当天晚上听到雪压塌棚顶之后,就和妻子黄女士赶到现场“抢救”。几次从棚顶上摔下来他都爬起来接着干,“雪越下越厚,只能是争分夺秒。”他说。望着眼前塌陷

的大棚,魏先生说:“现在成废墟了。”

魏先生家的大棚因为棚顶塌陷严重,墙体已经出现断裂错位,上半部分的门框也已经从墙体脱离出来。侯女士家的大棚情况类似,她说:“从晚上3点多起床,一直干到第二天午饭时间过后,没有停也没有救过来。”有些没有完全塌陷下来的棚顶,侯女士就拿木桩支撑起来,但是在放支撑的过程中不断有砖块落下来,就不敢再干了。

大棚质量评估合格,将及时修缮

经营大棚是西魏营村村民发家致富的主要方式,此次大雪导致的大棚坍塌让村民备受打击。记者从荥阳市气象局了解到,此次荥阳的降雪量为30.9毫米,是近几年最大的一次。

在移民局,移民四科付科长告诉记者,移民局负责的16个西魏营村大棚,有一个损失严重。在查证损坏情况之后,移民局会对负责范围内的大棚及时作出修缮。

付科长向记者介绍,建设大棚从招标、建设、监理、检测各个环节都有严格的要求。付科长还向记者出示了各种施工材料的检验报告和项目竣工验收质量评估报告,评估显示合格。

我爱下雪天

荥阳市第一小学三(3)班 周钊赛

一觉醒来,想起了昨晚就已经开始下雪了,我就迫不及待地来到窗户旁边,哇!好大的雪啊!地上、树上、窗台上、房顶上……到处都像盖了一层厚厚的羽绒被,美丽极了!

我的心情好极了,How happy I am!吃过早餐后,终于该下楼了,到处都是厚厚的雪,踩上去又松又软,西北风呼呼地吹着,好冷啊!想起了村里的小松鼠靠秋天收藏在洞里的松子过冬,有时候还要到枝头去散步,看看春天是不是快要来临了?

学校下课铃响了,我和班上的小朋友们像刚出笼的小鸟一样冲向操场,因为我们要开始和这场雪来个亲密接触了!操场上人山人海,一不留神就会有一个大雪球砸向你!我刚进操场,就看见一个大雪球朝我飞过来,幸亏我躲得及时没被砸



中。我也加入到打雪仗的队伍里了,团了一个大雪球,正想着砸向谁呢?突然看到我的好朋友,不如给她来个恶作剧!雪球如导弹一样飞了出去,“砰!”一声响,真的砸中了!就这样在你躲我闪中,我们在操场上玩得热火朝天!

今天我们真开心啊!我爱下雪天!

初雪

荥阳市第六小学六(2)班 王灿

今年11月,每天都是灰蒙蒙的天空,太阳公公不见了踪影。路人都带着笨重的帽子和口罩,这阴暗好像在酝酿着什么。几片雪花慢悠悠地飘在脸上,不一会儿,世界一片白茫茫的,哇!终于下雪了。

雪好像飞舞的精灵飘落树上,飘落在路面上,很快就给房子披上了洁白的外衣,也让这个世界变成了童话仙境。一夜的大雪慢慢停了,在公园的雪坡上向远处印上了几排小脚印,是谁起得这么早,又是谁在这洁白的雪地上印上了快乐的音符。

树下,几片枫叶慢慢地落在雪地上,给满地的白色增添了几分暖意,如同画家在白纸上绘出一幅水彩画。轻轻走过去,雪发出沙沙的声音,深深吸口气,一份清新,一种雪独有的纯净浸入身体。



慢慢地人多了起来,几个孩子在互相打闹嬉戏,奔跑着打起了雪仗。用手往雪堆里一抓,用力一握,就做好了“子弹”,再使劲一扔,哈哈,打到了!大人们好像也被这笑声传染似的,也学着孩子们互相扔雪球,飞舞的白雪,满世界的笑声。11的初雪,带来了大地圣洁的白色,更带给人们无尽快乐。



用炽情描绘生命新绿



重症医学科成立以来,每天都发生着许多令人感动的事。

科室主任刘晖,言语不多,工作却格外踏实,面对处在生死边缘的患者,他总

在第一时间出现,动作敏捷,沉着冷静,用娴熟的医疗技术挽救了一个个生命。记得一位哮喘发作致呼吸停止的病人,在抢救成功第二天醒来时,激动地对科室医护人员说:“你们这已经是第二次把我从死亡线上拉回来了,谢谢你们!”老护士长韩国云,风趣幽默,工作经验丰富,每天第一个来到科室,认真观察患者病情,指导责任护士工作。当病人病痛时,她就耐心地安慰、鼓励他们;当病人病情好转时,她就陪着他们一起高兴。现任护士长丁晓娜,工作认真细致,一丝不苟,把库房、治疗室、值班室整理得一尘不染,把抢救器械、各种医疗物品摆放得井井有条。工作中发现有什么问题

时,她都会马上予以解决;一时解决不了的,她会用笔记录下来,然后想办法一个一个地去解决,从不马虎了事。

重症医学科的医生、护士平均年龄只有27岁,多是独生子女,在家是父母的掌上明珠。来到重症医学科后,他们没有了养尊处优的思想,而是视病人如亲人,无论工作多么辛苦,从未听到有谁说过苦和累。“奶奶,有啥不舒服就给我说,今天我负责照顾你!”“爷爷,咱们先测个血糖再吃饭好吗?”“阿姨,你再吃点吧,这可是你闺女亲手做的面条”……为了病人,这些年轻们没有了在家时的“娇贵”和“懒散”,有的只是热情、亲切和责任。他们工作起来,常常会忘记了下班

的时间,忘记了吃饭,忘记了家中年迈的父母和幼小的儿女。一连工作10多个小时,简直就是家常便饭。然而,她们不会因为辛苦而有怨言,从不会因为忙碌而对患者有所懈怠,从不会因为身心疲惫而忘记了自己的责任和使命。

春夏秋冬,寒来暑往,一天天,一年年。他们在不停用技艺精湛的双手与死神搏斗,去拯救着一个鲜活的生命;用亲切温馨的服务为患者送去春风,再次描绘一个个生命的新绿。

他们在平凡的岗位上默默地奉献着青春,用白衣战士的执着践行着人生价值,用白衣天使的炽情诠释着人间真爱。

通讯员 乔金丹